75.12 Análisis Numérico I

Facultad de Ingeniería-UBA


TERCER EXAMEN INTEGRADOR

2do Cuatrimestre 2001
17/Dic/2001
Problema 1
Sea el siguiente problema de valores de conontorno:
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1. Normalizar la función al intervalo (0,1).

2. Escribir el algoritmo de cálculo, por un método directo centrado de orfen 2.

3. Para un paso h=0.25 calcular el sistema lineal resultante y resolverlo por Eliminación de Gauss. Trabajar con 5 dígitos de precisión.

4. Recalcular con paso 0.5.

5. Aplicar extrapolación de Richardson para obtener una mejor aproximación en x=2.
6. Obtener conclusiones a partir del error estimado y del error exacto, sabiendo que el resultado exacto en x=2 es 3.6269. Verificar el orden de precisión del método.

Problema 2
Dada la siguiente tabla de valores:
	x
	F(x)
	x
	F(x)

	   1.6
	    4.953   
	 2.8
	   16.445

	   1.8
	    6.050
	 3.0
	   20.086

	   2.0
	   7.309
	 3.2
	   24.533

	   2.2
	   9.025
	 3.4
	   29.964

	   2.4
	   11.023
	 3.6
	   36.598

	  2.6
	   13.464
	  3.8  
	   44.701


1. Obtener la integral entre 1.8 y 3.4 por el método de Romberg, con 5 dígitos de precisión.
2. Sabiendo que el valor “exacto” de la integral es 23.9144, comparar los resultados obtenidos y analizar los errores y el motivo por el cuál no se alcanza el valor exacto.
Pregunta 1: Explicar cómo surgen los métodos de integración de paso múltiple.
Pregunta 2: Definir consistencia para un problema de valores iniciales de 1er. Orden.
Menéndez-Cavaliere-Tarela 
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